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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 9887 grupy Posłów na Sejm RP w sprawie braku 
dostępności komunikacyjnej stacji Włoszczowa Północ w Horyzontalnym Rozkładzie Jazdy 
poniżej przekazuję stanowisko.

Na wstępie podkreślam, że projekt Horyzontalnego Rozkładu Jazdy (HRJ) podlega 
przekształceniom. Oznacza to, że prowadzone są analizy i konsultacje mające na celu 
określenie docelowego modelu funkcjonowania m.in stacji Włoszczowa, w tym 
szczegółów dotyczących liczby połączeń. Projekt znajduje się obecnie w fazie 
konsultowania z Urzędami Marszałkowskimi poszczególnych województw. Konsultacja 
z województwem świętokrzyskim planowana jest na sierpień 2025 roku. Zakończyły się 
konsultacje publiczne oraz z przewoźnikami. Szczegółowy raport będzie dostępny 
po zakończeniu wszystkich ścieżek konsultacyjnych.

Na tym etapie nie zapadły jeszcze ostateczne decyzje w sprawie kształtu oferty 
przewozowej, dlatego konkretne informacje dotyczące rozkładów jazdy nie są jeszcze 
dostępne. Jednocześnie pragniemy podkreślić, że Ministerstwo dostrzega potencjał stacji. 
W związku z tym nie są prowadzone ani planowane żadne działania zmierzające do 
likwidacji postoju na tej stacji. Wymiana pasażerska jest zadowalająca i wynosi średnio 
około 25 osób na pociąg.

Warto dodać, że zgodnie z rozkładem jazdy 2024/2025, na ww. stacji zaplanowano postój 
16 par pospiesznych pociągów PKP Intercity kategorii IC i TLK (w tym 15 par pociągów 
kursujących codziennie), uruchamianych na zlecenie ministra właściwego ds. transportu, 
co należy uznać za dobrą ofertę przewozową. Ze stacji Włoszczowa Północ podróżni mogą 
bezpośrednio dojechać pociągami PKP Intercity m.in. do Warszawy, Krakowa, Katowic, 
Trójmiasta, Łodzi, Poznania i Szczecina. Na stacji tej zatrzymują się także pociągi, 
realizujące połączenia międzynarodowe, które umożliwiają podróż m.in. do Pragi, 
Wiednia i Budapesztu.

Łączę wyrazy szacunku
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